

Pniewy, 5 maja 2023 r.

In.271.18.2023

Wyjaśnienia dotyczące treści zaproszenia do składania ofert.

W odpowiedzi na skierowane przez Państwa zapytania dotyczące postępowania pn. „Dostawa i montaż piłkochwyków przy boisku Publicznej Szkoły Podstawowej w Jeziorze” znak: In.271.18.2023 informuję:

Pytanie 1

30,80 x 44,00 m to jest wymiar istniejącego boiska, czy już piłkochwyty? Piłkochwyty powinien być odsunięty min. 1 m od linii.

Odpowiedź

Całkowity wymiar boiska 29,0x42,0 m ze strefą bezpieczeństwa jako obrzeżem 0,5-1,0 m.

Pytanie 2

Proszę o określenie wysokości piłkochwyty: 6 m nad ziemię + 1 m w gruncie, czy 5 m nad poziom terenu i 1 m w gruncie?

Odpowiedź

Wysokość piłkochwyty 5m nad poziom terenu i 1 m w gruncie.

Pytanie 3

Czy siatka o małym oczku jest konieczna na całej wysokości? Wybrali Państwo bardzo gruby i ciężki materiał, który wymaga zastosowania słupów z grubszą ścianką, co dość poważnie podniesie koszt. Ponadto polipropylen nasiąka wodą i z czasem wyciąga się pod własnym ciężarem. Dodatkowo po opadach śniegu, czy marznącego deszczu sieć z tak małym oczkiem będzie stanowiła bardzo duże obciążenie, co przy silnym wietrze może prowadzić do uszkodzeń konstrukcji. Najczęściej stosowanym rozwiązaniem przy tego typu obiektach, jest montaż siatki do 2 m z oczkiem 5x5 cm, powyżej 10x10 cm.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza siatkę o oczkach 5x5 cm, jednakową na całej wysokości piłkochwyków. Nie dopuszcza się do zmniejszania grubości splotu (5mm). Preferowanym rozwiązaniem jest siatka o oczkach 4,5 cm x 4,5 cm i grubości 5 mm na całej wysokości piłkochwyków.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert do 9 maja 2023 r. do godz. 10.00.

Zm. Wójta
Sekretarz Gminy

Maciej Michalski